

В Забайкальском крае пройдет региональный чемпионат «Абилимпикс» - 2025

Региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья [«Абилимпикс»](#) президентской платформы [«Россия – страна возможностей»](#) для участников из Забайкальского края пройдет в период с 15 по 18 апреля.

Основной площадкой соревнований станет ГПОУ «Забайкальский техникум профессиональных технологий и сервиса». В чемпионате примут участие около 200 конкурсантов по 22 компетенциям регионального чемпионата: «Бисероплетение», «Веб-разработка (Программирование)», «Выпечка хлебобулочных изделий», «Вязание спицами», «Малярное дело», «Массажист», «Медицинский и социальный уход», «Обработка текста», «Психология», «Столярное дело» и другим.

«Чемпионат охватывает широкий спектр компетенций, от информационных технологий и дизайна до кулинарии и ремонтно-строительных работ. Участники не только соревнуются в мастерстве, но и получают ценный опыт, общаются с единомышленниками, находят новых друзей и знакомятся с потенциальными работодателями!», - прокомментировала руководитель Регионального центра развития движения «Абилимпикс» Забайкальского края **Елена Кузьминская**.

В этом году в список компетенций регионального чемпионата Забайкальского края включены новые направления: «Дизайн плаката», «Жестовое искусство», «Мастер по приготовлению пиццы», «Поварское дело», «Учитель начальных классов», «Флористика». Соревнования пройдут для трех категорий – «школьники», «студенты», «специалисты».

Впервые в чемпионате своё мастерство продемонстрируют участники специальной военной операции по четырем компетенциям: «Исполнительское мастерство (вокал)», «Изобразительное искусство», «Ремонт и обслуживание автомобилей», «Швея».

В рамках чемпионата пройдут «Фестиваль возможностей» для людей с интеллектуальными нарушениями и/или тяжелыми и множественными нарушениями развития с целью их социализации и трудовой занятости по следующим 5 компетенциям: «Декорирование предметов интерьера», «Мыловарение», «Помощник повара», «Робототехника», «Ниткография» и «Фестиваль знакомства с профессией» - профориентационные мероприятия, проводимые в игровой форме для детей дошкольного и младшего школьного возраста, с целью ранней профориентации по 3 компетенциям: «Робототехника», «Мастер по приготовлению пиццы», «Мастер кукол (Мотанка)».

Кроме соревнований по профессиональному мастерству для участников будет предусмотрена деловая, культурная, спортивная, профориентационная программы, в ходе которых пройдут мероприятия, приуроченные к Году Защитники Отечества, в том числе мастер-классы, семинары, тренинги по личностному росту, развитию предпринимательских навыков и самозанятости, круглые столы, ярмарка вакансий, экскурсии.

Организаторами чемпионата «Абилимпикс» в Забайкальском крае выступают Министерство образования и науки Забайкальского края и Региональный центр развития

движения «Абилимпикс» при поддержке Национального центра «Абилимпикс» и президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Заявку на участие в IX Региональном чемпионате «Абилимпикс» можно будет подать на сайте <https://esim.firpo.ru> с 10 февраля 2025 года.

По всем возникающим вопросам можно обратиться в Региональный центр развития движения «Абилимпикс» Забайкальского края.

Контактная информация:

г. Чита, ул. Труда, 14

Телефон горячей линии: [8\(3022\) 39-60-14](tel:8(3022)39-60-14)

Электронная почта: zabtehn@mail.ru

Режим работы: Пн - Пт с 9:00 до 17:00

#Абилимпикс

#Абилимпикс2025

#АбилимпиксЧита

#АбилимпиксЗабайкальскийКрай